



# "Песковская основная общеобразовательная школа №2 имени Героя Советского Союза Д.А.Теплякова", Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение

Регион Воронежская область

Телефон +7 (47376) 31347

ИНН 3623005813

ОГРН 1023600615477

ОКПО 57708693

OKATO 20239824001

Расшифровка Песковский

OKATO

Факс +7 (47376) 31347

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
80	Группа	<u>Образование</u>
80.21	Основной	Основное общее и среднее (полное) общее образование

# Реестр недобросовестных плательщиков

"Песковская основная общеобразовательная школа №2 имени Героя Советского Союза Д.А.Теплякова", Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"Песковская основная общеобразовательная школа №2 имени Героя Советского Союза Д.А.Теплякова", Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение не принимает участия в судебных тяжбах.

### Государственные контракты

"Песковская основная общеобразовательная школа №2 имени Героя Советского Союза Д.А.Теплякова", Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Песковская основная общеобразовательная школа №2 имени Героя Советского Союза Д.А.Теплякова", Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания

распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Песковская основная общеобразовательная школа №2 имени Героя Советского Союза Д.А.Теплякова", Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 11.12.2002. Компания "Песковская основная общеобразовательная школа №2 имени Героя Советского Союза Д.А.Теплякова", Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 397342, Воронежская обл, Поворинский р-н, Пески с, площадь Свободы, 4, - и специализируется на Основное общее и среднее (полное) общее образование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3623005813, ОГРН 1023600615477, ОКПО 57708693.